



## **В русском храме Дамаска совершили «благодарственное молебное пение ко Господу Богу, певаемое в день Победы в Великой Отечественной войне»**

9 мая в храме во имя священномученика Игнатия Богоносца при представительстве Патриарха Московского и всея Руси в Дамаске была совершена Божественная Литургия и «благодарственное молебное пение ко Господу Богу, певаемое в день Победы в Великой Отечественной войне», которое по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с этого года совершается во всех храмах Русской Православной Церкви. Богослужение было совершено при многочисленном собрании верующих, среди которых присутствовали Чрезвычайный и Полномочный Посол Белоруссии в Сирийской арабской республике О.В.Ермалович и сотрудники российского и украинского посольств. По окончании богослужения стараниями прихожан был устроен праздничный прием.

Представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриархе архимандрит Александр (Елисов) ответил на вопросы журналистов телевизионного канала «Rusiya Al-Yaum», которые провели репортаж с праздничного богослужения в русском храме Дамаска.

*Служба коммуникации ОВЦС*